



Председатель СК России поздравил белорусских коллег с профессиональным праздником



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поздравил Председателя Следственного комитета Республики Беларусь Дмитрия Юрьевича Гору, а также всех сотрудников ведомства и ветеранов следствия с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов предварительного следствия. Праздничная дата была установлена решением главы государства. Дата выбрана не случайно – именно в этот день в 2011 году Президент Республики Беларусь Александр Григорьевич Лукашенко подписал указ «Об образовании Следственного комитета Республики Беларусь».

В своем поздравлении глава СК России отметил профессионализм коллег и высокий уровень взаимодействия между двумя следственными комитетами, пожелав сотрудникам СК Беларуси новых успехов в служении закону, государству и белорусскому народу:



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Уважаемые товарищи! Вот уже 10 лет ваше ведомство стоит на страже законности и правопорядка, обеспечивает защиту интересов Республики Беларусь и ее граждан. За эти годы вы делом доказали свой профессионализм. Благодаря упорному и самоотверженному труду вашей мощной команды, до суда доведены тысячи уголовных дел и привлечены к ответственности особо опасные преступники, чем обеспечен важнейший принцип неотвратимости наказания. Десяткам тысяч людей, пострадавшим от противоправных действий, вы помогли вновь обрести веру в справедливость.

Взаимодействие следственных комитетов России и Республики Беларусь уже многие годы носит конструктивный, партнерский характер и опирается на прочный фундамент дружбы и добрососедских отношений. Формы нашего взаимодействия расширяются, идет взаимный обмен опытом и методиками, значимой информацией по уголовным делам. Это способствует более фундаментальной подготовке кадров, серьезному противодействию преступности и достижению конечного результата - обеспечению спокойной и безопасной жизни граждан.

Главное в нашей профессии – закон, ведь мы с вами находимся на передовой в борьбе с преступностью. А это требует принципиальности, честности, объективности, равнодушия и личного мужества. Уверен, что каждый из вас обладает всеми этими качествами. Вы отстаиваете правду и справедливость.

От всей души поздравляю вас, уважаемый Дмитрий Юрьевич, всех офицеров и ветеранов следствия Республики Беларусь с юбилеем! Крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким. Новых успехов в службе на благо Отечества. Пусть профессиональная честь, верность долгу и патриотизм и в дальнейшем служат надёжной опорой для государства и всего белорусского народа!».

12 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1608921>